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Η Αντιγόνη Ανδρεάκη πιστή στην ζωντανή της επαφή με τους τηλεθεατές δίνει το
καθημερινό της ραντεβού . Από Δευτέρα έως και Παρασκευή και για τρεις ολόκληρες ώρες η
εκπομπή καλύπτει την τοπική και όχι μόνο ειδησεογραφία, ενώ συγχρόνως αναδεικνύει
κάθε πτυχή δράσης που αφορά στην Κρήτη με έκτακτες και μόνιμες στήλες.

Το ζωντανό τηλεοπτικό μαγκαζίνο της Τηλεόρασης Creta μέσα από μόνιμες εβδομαδιαίες
στήλες ενημερώνει τους τηλεθεατές για τις νέες εκδόσεις βιβλίων, πηγαίνει σινεμά και
προτείνει νέες κινηματογραφικές παραγωγές, ταξιδεύει στην Κρήτη και ανακαλύπτει
αποδράσεις κοντινές και μακρινές, εντρυφεί στην γαστρονομία μέσω καταξιωμένων
επαγγελματιών στην μαγειρική και ζαχαροπλαστική, ανανεώνεται σύμφωνα με τις νέες
τάσεις και επιταγές της μόδας και μαθαίνει πως με απλές και ουσιαστικές συμβουλές
“χρωματίζει” τον επαγγελματικό και προσωπικό του χώρο.

Παράλληλα, εκπαιδεύεται στον υγιεινό τρόπο ζωής διαλέγοντας να ζει καλύτερα και
περισσότερο μέσω των συμβουλών ειδικών του χώρου, δίνει απαντήσεις στις απορίες που
αφορούν στην διαπαιδαγώγηση αλλά και στα θέματα που άπτονται της παιδικής φροντίδας,
ενώ προετοιμάζει τους μαθητές για την μάχη των εισαγωγικών εξετάσεων. Μαθαίνει τα νέα
των καιρικών προβλέψεων, των αθλητικών και οικονομικών εξελίξεων που τόσο επηρεάζουν
την καθημερινότητα όλων μας.
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Εκπομπές

Συνάμα, καθημερινά, συνομιλεί με κάθε Νομό της Κρήτης προβάλλοντας τα καλώς και κακώς
κείμενα της καθημερινότητας των πολιτών. Αναζητά την αλήθεια , την αντικειμενική
ενημέρωση, αλλά και την άμεση είδηση ώστε να καλύπτει τις ανάγκες του τηλεοπτικού
κοινού της Κρήτης. Άμεσα, γρήγορα, ουσιαστικά και ζωντανά το καθημερινό μαγκαζίνο της
Τηλεόρασης CRETA ανεβάζει τον πήχη στα τηλεοπτικά δρώμενα για την νέα τηλεοπτική
σαιζόν.
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2/11/2016 Best Of
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TV Creta

Η Τηλεόραση Creta ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 1992 και ανήκει στην κατηγορία των Περιφερειακών
Ενημερωτικών τηλεοπτικών σταθμών. Κύρια χαρακτηριστικά της είναι ο περιφερειακός και κοινωνικός

χαρακτήρας του προγράμματος της.  
 

Email: info@tvcreta.gr
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